

对目前股市跑赢实体经济怎么看

实体经济的发展可以推进金融市场的成长，而金融市场的繁荣也能说明实体经济在恢复。

现阶段我国的股市还不能作为经济晴雨表来反映经济发展现状，但目前股市活跃，甚至跑赢实体经济，说明股市灵敏度持续，处于正常发展中。

现阶段，实体经济恢复与发展是艰难的，需要时间，需要措施，需要全体人民共同努力。

实体经济涉及范围广，人数多，时间久。它就像海上的一艘大船一样，规模大，难调头，难操作。

而股市却不同，股市属于金融市场，金融市场感应力强，灵敏度高。任何的风吹草动，股市都会有所感知，有所体现。

在任何的风吹草动面前，股市会第一时间作出反应并表现出来，调头是常有动作，疯狂跑路也不在话下。

股市属于金融市场，金融市场的灵敏度一定高于实体经济，这是正常现象。

但就目前经济恢复程度看，股市的表现过于良好，泡沫成分偏重，不可大意。应防范风险，谨防冒进。

目前股市站上3000点仅几天的时间，尚未稳住脚步，在操作上还需要谨慎。防止泡沫退去损失惨重。

股票与实体经济的关系

1、能融多少要看公众对这个公司的兴趣以及公司未来成长能力的看法，没有固定的说法。如果大家一致认为这个公司将来能成为世界五大强大公司，那兴趣就大增，认购积极，溢价就会高，反之就低；

2、要看是个案还是群体现象。首先纠正你不能说有什么影响，就像不停打喷嚏对身体有什么影响？不是有影响，而是身体对外的反应，说明身体出现问题，很可能是病了。股市也一样，如果一个公司出现10元降到1元，那对实体经济没意义，说明该公司自身管理等出现问题，如果带有普遍性，那么说明是某个行业或者整个国民经济计划出现问题，产品卖不出去，导致企业盈利下降，国家经济出现衰退。

股市怎么会影响实体经济

股市的繁荣与衰退会对实体经济产生影响。当股市上涨时，公司股价升高，融资成本降低，这将为企业的扩张和投资提供更多的资金渠道，并推动经济的发展。

然而，当股市下跌时，企业融资难度和成本增加，导致企业投资减少，从而导致实体经济停滞不前。

此外，股市的波动和短期涨跌也可能导致投资者信心受到打击，使消费和投资直接受影响，从而影响实体经济。

股市、股票、金融是什么，互相有什么关系

股市是什么？

股票市场简称为股市！股市有股票发行市场和交易市场，也称一级市场和二级市场；发行市场就是为公司（企业）服务审核各项指标，发行IPO的环节，成功上市后就变成交易市场，交易市场就是把公司股份制，公司的市值分开多少份，有些股份可以转让，交易买卖，股份流通等行为，这种行为也是二级市场交易行为制度！

股票是什么？

股票就是一个上市公司股份，你出钱得到某公司股份，为了给你证明持有某公司的股份价值，给你股份和股东代码用于证明有价证券的股份，这就是股票。

例如：

新新时代股份有限公司已经上市，股东代码600001二级市场股价10元！你看好这家公司你用了10万元买了这家公司股份。成交后你账户持有1万股600001，成本是10元，这就是你的股票。

金融是什么？

金融就是货币价值的流通，让货币流转起来，汇兑之类的一种经济活动统称为金融！

金融机构有最熟悉打交道的银行，证券公司，保险公司和信托公司进行金融行为的主要机构！

大家觉得有道理点赞支持，点赞????腰缠万贯

股市和楼市有什么关系

不管曾经，现在，还是未来，楼市和金融市场都是投资的最好去处，也是融资的最好方式。

也就是说，资金除了进入楼市，就是进入金融市场，没有第三个选择！

对于国外的资产来说，他们更多的是偏向于金融市场的配置，而国内则是偏向于楼市，这就是为什么别人可以走出10年牛市行情，而我们却走的是10年楼市牛市行情一样。

根据《2018中国城市家庭财富健康报告》指出，城市家庭住房占比达到了77.7%，但在金融投资比重上，占比仅有11.8%，股票投资比重仅有0.96%、基金投资比重仅有0.38%。

而目前国际上房地产和金融投资比例30比70，而美国的房产投资比例为34.6%，金融为42.6%。

可见国内城市家庭而言，对房产投资依赖度处于非常高的状态，疏忽金融资产的投资力度，导致房产投资与金融资产投资失衡状态。

这种比例一定会改变。大家去想象一下。如果改变，中国股市会是什么样子的？

所以说，当楼市吸金比重占据过大的时候，股市就会出现严重的缩水和流动性变差的问题，导致熊长牛短的结果。

并且值得注意的是，楼市的流动性和变现能力是较差的，也就是说大量的资金囤积在楼市，其实是一个非常不安全，不健康的现象。

就好比日本的房地产崩盘，美国的次贷危机，都是楼市造成的，这就为什么10次金融危机有9次都是房地产引起的原因。

所以，我们可以看到，中国这几年已经在极力抑制“房地产的炒作”，目的就是降低风险和杠杆比例。这样一来的话，资金既然进不了地房产，那就会进入股市，这是一个双向选择的问题，没有第三条路可走。

一家之言，欢迎指正。?点赞关注我?带你了解更多财经背后的真正逻辑。